

Argan verschönerndes Haaröl 160 ml

EAN: 3517360012910 FABRICANTE: NATESSANCE



Dieses garantiert silikonfreie Haaröl mit Argan-, Shea- und Olivenöl pflegt und stärkt normales bis trockenes Haar.

DESCRIPCIÓN

Wie setzt sich das Natessance Argan Beautifying Hair Oil zusammen?

DODECANO: Weichmacher, der dem Haar Geschmeidigkeit verleiht.

ISOPROPYL PALMITAT: Weichmacher, der dem Haar Geschmeidigkeit verleiht.

ARGANIA SPINOSA KERNEL OIL*: Bio-Arganöl.

DICAPRYLIL CARBONAT: Weichmacher, der dem Haar Geschmeidigkeit verleiht.

OLEA EUROPAEA (OLIVE) FRUCHTÖL*: Bio-Olivenöl. BUTYROSPERMUM PARKII (SHEA)-ÖL: Shea-Olein.

PARFÜM (DUFT): Duftkomposition.

DICAPRYLYLETHER: Weichmacher, der dem Haar Geschmeidigkeit verleiht. LAURYLALKOHOL: Weichmachend, verleiht dem Haar Geschmeidigkeit.

TOCOPHEROL: Antioxidans Vitamin E.

HELIANTHUS ANNUUS (SONNENBLUMEN)-SAMENÖL: Sonnenblumenöl.

LINALOOL: Parfümallergen.

HEXYL CINNAMAL: Parfümallergen.

ALPHA-ISOMETHYL-IONON: Parfümallergen.

CITRAL: Parfümallergen.
COUMARIN: Parfümallergen.
CITRONELLOL: Parfümallergen.
GERANIOL: Parfümallergen.
LIMONEN: Parfümallergen.

ASCORBYL PALMITATE: Farbmischung. CI75120 (ANNATTO): Farbmischung.

So verwenden Sie das verschönernde Haaröl Argan von Natessance

Sprühen Sie dieses Öl auf Ihr nasses oder trockenes Haar. Bei Kontakt mit den Augen gründlich ausspülen.



